



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIII. ÉVF. 21. SZÁM. HÚSVÉT 7. VASÁRNAPJA (2023.
05. 21.)

OLVASMÁNY *ApCsel 1, 12-14* SZENTLECKE *1 Pét 4, 13-16*

Válasz: Hiszem, hogy meglátom az Úr javait, az élők földjén.
Az úgynevezett főpapi imában Jézus összefoglalja működésének jelentőségét, továbbá imádkozik apostolaiért és Egyházáért. Eljött „az óra”, amikor ki kell mondani az utolsó szavakat, és maradék nélkül meg kell tenni az Atya akaratát. Szenvedését úgy tekinti, hogy ő abban megdicsőíti az Atyát és az Atya is megdicsőíti majd őt. Az emberiség megváltása tehát része az Atya és a Fiú párbeszédének. Jézus földi működése is azt célozta, hogy az Atya nevét megismertesse az emberekkel, s ezzel nyitotta meg számukra az utat, hogy az Atya gyermekeivé váljanak, akik életükkel szintén megdicsőítik az Atyát.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 17, 1-11a)

Abban az időben:

Jézus az égre emelte tekintetét, és így imádkozott:

Atyám! Elérkezett az óra! Dicsőítsd meg Fiadat, hogy Fiad is megdicsőíthessen téged. Te hatalmat adtál neki minden ember fölé, hogy mindenkinek, akit neki adtál, örök életet adjon. Az örök élet pedig az, hogy megismerjenek téged, az egy igaz Istent, és Jézus Krisztust, akit te küldtél.

Én megdicsőítettelek téged a földön. A feladatot, amelyet rám bízta, elvégeztem. Most te dicsőíts meg engem, Atyám, ott nálad, azzal a dicsőséggel, melyben részem volt nálad a világ teremtése előtt!

Kinyilatkoztattam nevedet az embereknek, akiket a világból nekem adtál. A teid voltak, és nekem adtad őket. Tanításodat megtartották. Most már tudják, hogy minden, amit nekem adtál, tőled van. Mert a szavakat, amelyeket nekem adtál, továbbadtam nekik, és ők elfogadták azokat. Biztosan felismerték, hogy tőled jöttem, és hittel elfogadták, hogy te küldtél engem.

Értük könyörgök. Nem a világért könyörgök, hanem azokért, akiket nekem adtál, – mert a teid ők. Hiszen a tied mindaz, ami az enyém, és minden az enyém, ami a tiéd! – És én megdicsőültem bennük.

Én nem maradok tovább a világban. Ők azonban a világban maradnak, én meg visszatérek hozzád.

SZÜZANYA HÓNAPJÁBAN

Kegyes és kegyosztó,
dicsőretre méltó,

Mária.

Orvosold mi lelkünk,
drága anya, kedves,

Mária.

Kegyelemmel teljes,
drága anya, kedves,

Mária.

Oldd fel sok vétünköt,
oszlasd el bűnünket,

Mára.

Boldogságos boldog,
aki Istent hordod,

Mária.

Vesztünkéből te ments meg,
adónkat elengedd,

Mária.

Férfit nem ismertél,
s Isten anyja lettél,

Mária.

Nyomorban kik élünk,
örömet hozz nekünk,

Mária.

Világnak Úrnője,
mennynek Királynője,

Mária.

Dicsőség,
dicsőret mindenkor teneked,

Mária. Ámen.

AZ ÉLET IGÉJE –2023. MÁJUS

**„Az odafent való dolgokkal törődjétek, ne a földiekkel!”
(Kol 3,2)**

Az első keresztény közösségek épphogy megszülettek, máris vita támadt köztük, mert voltak, akik félreértették az evangélium üzenetét. Pál börtönben volt és ott értesült a kolosszei problémákról, ezért aztán írt ennek a gyülekezetnek.

Jobban megérthetjük az e havi életigét, ha a teljes szöveget elolvassuk, ahonnan ez a részlet származik: „Ezért tehát, ha feltámadtatok Krisztussal, keressétek az odafent valókat, ahol Krisztus van, Isten jobbán ülve. Az odafent való dolgokkal törődjétek, ne a földiekkel. Hiszen meghaltatok, és életek Krisztussal el van rejtve Istenben.”

Pál segít felülemelkedni ezeken a vitákon, és azt kéri, hogy a gondolatainkkal és egész lényünkkel Krisztusra irányuljunk, aki feltámadt. A keresztségben pedig mi is meghaltunk és feltámadtunk Krisztusban, tehát ha „töredékesen is”, de már ezt az új életet élhetjük.

„Az odafent való dolgokkal törődjétek, ne a földiekkel!”

Ezt természetesen nem érhetjük el egyszer s mindenkorra, de törekedjünk megvalósítani nagy odaadással egész életünkben! Ami odafönt van, arra irányuljon az életünk. Krisztus ugyanis a mennyei életet, az ő húsvétját hozta el a földre, ez az új teremtés, az új emberiség kezdete. És ez a logikus következménye annak, ha az evangéliumi élet mellett döntünk, mert ez a döntés teljes mértékben átalakítja a mentalitásunkat, és felborítja a világ által kínált célokat és értékrendet. Megszabadít a korlátainktól és gyökeres változást hoz az életünkbe. Pál alapjában véve nem veti meg a „földi dolgokat”, mert Isten Fiának megtestesülése által az ég és a föld összeért, és ez mindent megújított.

„Az odafent való dolgokkal törődjétek, ne a földiekkel!”

„És mi az, »ami odafönt van«? – kérdezi Chiara Lubich. – Azok az értékek, amelyeket Jézus a földre hozott, és amelyek követőit megkülönböztetik másoktól: a szeretet, az egyetértés, a béke, a megbocsátás, a tisztesség, a tisztaság, a becsületesség, az igazság stb. Ezek azok az erények, gazdagságok, melyeket az evangélium felkínál. Ezekkel és ezekért az értékekért a keresztények megmaradnak a Krisztussal feltámadottak valóságában. [...] Hogyan élhetünk szívünkkel az égből horgonyt vetve, miközben a világban vagyunk? Úgy, hogy hagyjuk, hogy Jézus gondolatai és érzései vezessenek bennünket, akinek belső figyelme mindig az Atya felé irányult, és akinek az élete minden pillanatban az Ég törvényét, a szeretet törvényét tükrözte vissza.”

„Az odafent való dolgokkal törődjétek, ne a földiekkel!”

A keresztények úgy vannak jelen a világban, hogy bátran nyitottak az új életre, amit a húsvét hozott. Új emberek, akik nem a világból valók, de a világban élnek, annak minden gondjával együtt. Az első keresztényekről azt mondták, hogy „a földön időznek, de a menny polgárai; [...] ami a testben a lélek, azok a keresztények a világban”.

Egy munkás bátor és teljesen evangélium szerint való döntést hozott, amikor elhatározta, hogy segíteni fogja az egyik éppen elbocsátott kollégáját. Tanúságtétele aztán a testvériség megnyilvánulásainak egész sorozatát indította el.

„A gyárban egyik nap felmondó leveleket osztottak szét. Az egyik Giorgionak volt címezve. Ismertem, hogy milyen nehéz körülmények között élnek, és kértem, hogy jöjjön be velem az irodába. »En jobban állok, mint ő – mondtam –, mert a feleségemnek is van munkája. Inkább engem küldjétek el!« A főnökünk megígérte, hogy felülvizsgálja az esetet. Kilépve Giorgio

meghatottan átölelt. A hír saájáról saája terjedt, és másik két, hozzám hasonló helyzetben lévö munkás is följánlotta, hogy inkább öket bocsássák el két másik kolléga helyett. A vezetés pedig arra kényszerült, hogy más módszerek szerint döntsön az elbocsátásokról. A plébános is tudomást szerzett erröl, és név nélkül elmesélte a vasárnapi prédikációban. Másnap szölt, hogy két diáklány minden spórolt pénzét elhozta a nehéz helyzetbe került munkásoknak, mondván, hogy ök is utánozni szeretnék annak a bizonyos munkásnak a magatartását.” (B. S. – Brazília)

HIRDETÉSEK

+ Májusban minden szentmise előtt 20 perccel **májusi ájtatoságot imádkozunk.**

+ Május 22-én, Szent Rita emléknaja alkalmából 10:00-kor **Özvegyek szentmiséje lesz templomunkban**, melynek keretében János atya megáldja az özvegyeket.

+ **Május 27-én 13:00-tól „Zsibongót”, azaz gyereknapot tartunk a plébánia udvarán**, mely során vetélkedöre, játékokra, kézművesfoglalkozásra kerül sor.

+ **Május 29-én Bulcsúban lesz templombúcsú.** Az ünnepi szentmise 10:00-kor kezdődik!

+ **Pünkösdhétfőn templombúcsú alkalmából 10:00-kor kezdődik Bulcsúban** az ünnepi szentmise. Szeretettel várják a híveket a közös ünneplésre.

+ **EGYHÁZMEGYEI ZARÁNDOKLATOT SZERVEZÜNK MEDJUGORJEBÁ** június 5-10 között. A zárandoklat lelki vezetője Majnek Antal emeritus püspök atya lesz. Költsége (utazás, szállás és ellátás) 160 euró. Jelentkezni május 21-ig lehet Megyesi Lászlónál (066 65 29411) vagy Fudella Attilánál (097 180 39 06), az útlevel adatok megadásával és 50 eu előleg befizetésével. Részletes információkat a jelentkezők számára jelentkezéskor, illetve utazás előtt.

+ **ZARÁNDOKLAT A CSÍKSOMLYÓI BÚCSÚRA**

BÖJTE CSABA ATYÁVAL 2023. május 26-28-án
Ismét kaptunk 100 helyet a csíksomlyói búcsúra közlekedő zárandokvonatra!

Csak az ár 10%-át, 5000 Ft-ot kérnek a kárpátaljaiaktól, mely a biztosítást is tartalmazza.

(Gyerekektől és nagyon rászorulóktól pedig csak 2000 Ft-ot kérnek.)

Az ár nem tartalmazza a Debrecenbe való feljutást és a visszautat onnan, ezt egyénileg, pl. a Csapról közlekedő vonattal lehet megoldani.

Jelentkezni lehet Fudella Attilánál: 097 180 3906

Határidő: május 16., illetve amíg a helyek be nem telnek.

Mivel a vonat Budapestról indul és Románián halad keresztül, lehetőség van együtt utazni a külföldön tartózkodó családtagokkal. A Kárpátaljáról érkezők Debrecenben szállnak fel. A családtagokat is jelentkeztesse a mi listánkra!

Érvényes biometrikus útlevel szükséges!

Program:

1. nap: (05.26., péntek): Zárandokok ünnepélyes megáldása, majd indulás 17.40-kor Budapestről.

Debreceni felszállás 20.35-kor, majd folyamatos utazás Székelyföldre, Csíkszeredába. Útközben különleges hangulatban zajlanak a közös programok, imák, elmélkedések, közös éneklések. Lelki beszélgetésre és gyónásra is lehetőség van.

2. nap: (05.27., szombat): Különvonatunkkal megérkezünk a kora reggeli órákban Hargita megye központjába, ahol a vasútállomáson köszöntik és megáldják zárandokainkat.

CSÍKSOMLYÓI PÜNKÖSDI FOGADALMI BÚCSÚ.

Egy nagy keresztaljként, kihangosítva, közösen énekelve és imádkozva vonulunk fel a Kegyetemplomhoz, majd a szabadtéri oltárhoz. Részt veszünk a hegynyeregben az ünnepi szentmisén. Délután szabadprogram, melynek keretében egyénileg lemegyünk a vasútállomásra, felszállás a különvonatra 18.52-kor (román idő). Folyamatos hazautazás, közben

tovább folytatódnak a programok, élménybeszámoló, közös éneklések a vonaton.

3. nap: (05.28., vasárnap): Hajnali érkezés Debrecenbe 4.56-kor, Budapestre 8.10-kor várható.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a csíkszeredai vasútállomásról gyalogosan vonulunk fel a szentmise helyszínére. Ez az út kb. 5 km. Ezért kérjük Önöket, hogy csak az vállalja az utazást, akinek ez nem túlzottan megterhelő, megfelelő fizikai egészségnek örvend.

Fekvöhelyes kocsiba korlátozott számban kaphatók jegyek. Ezeknek a díja a következő: felső szint 10.000 Ft/fő oda-vissza, középső szint 14.000 Ft/fő, az alapdíj mellé.

Részletes információ: <https://missziotours.hu/ut2.php?ut=619>

+ **Egyházközségünk öt fiatal tagja május 21-én járul előző szentáldozáshoz:** Lőrincz Anna-Bella, Tarpai Eszter, Bunda Petra, Kaszás Marcell és Kaszonyi Roland.

Imádkozzunk elsőáldozóinkért!!

IGENAPTÁR

Május 21. vasárnap: Húsvét 7. vasárnapja

ApCsel 1,1-11 Zsolt 46 Ef 1,17-23 Mt 28,16-20

Május 22. hétfő: húsvét 7. hét hétfő

ApCsel 19,1-8 Zsolt 67 Jn 16,29-33

Választható emléknaj: Casciai Szent Rita szerzetesnő

Május 23. kedd: húsvét 7. hét kedd

ApCsel 20,17-27 Zsolt 67 Jn 17,1-11a

Választható emléknaj: Boldog Apor Vilmos püspök és vértanú

Május 24. szerda: húsvét 7. hét szerda

ApCsel 20,28-38 Zsolt 67 Jn 17,11b-19

Emléknaj: Szűz Mária, keresztények segítségével

Május 25. csütörtök: húsvét 7. hét csütörtök

ApCsel 22,30;23,6-11 Zsolt 15 Jn 17,20-26

Választható emléknaj: Tiszteletreméltó Szent Béda áldozópap és egyháztanító

Választható emléknaj: Szent VII. Gergely pápa

Választható emléknaj: Pazzi Szent Mária Magdolna szűz

Május 26. péntek: húsvét 7. hét péntek

ApCsel 25,13-21 Zsolt 102 Jn 21,15-19

Emléknaj: Néri Szent Fülöp áldozópap

Május 27. szombat: húsvét 7. hét szombat

ApCsel 28,16-20.30-31 Zsolt 10 Jn 21,20-25

Választható emléknaj: Canterburyi Szent Ágoston püspök

KERESZTELES-HÁZASSÁG-TEMETÉS:

Temetés: Lénert Bertalan – 2023. 05. 17.

id. Tarpai József – 2023. 05.17.

HETI MISEREND

Május 22, hétfő: 10:00 - Beregszász

Május 23, kedd: 17:00 - Beregszász

Május 24, szerda: 17:00 - Beregszász

Május 25, csütörtök: 17:00 - Beregszász

Május 26, péntek: 08:00 - Beregszász

Május 27, szombat: 08:00 - Beregszász

15:30 - Macsola

17:00 - Búcsú

Május 28, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

12:00 – Beregdéda

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felölös szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com